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Ortsverein Werne e. V.

DRK Ortsverein wählt neuen Vorstand 

Am 19.06.2008 fand im DRK Heim an der Flöz - Zollverein - Str. 4 die diesjährige Jahreshauptversammlung des Ortsvereins an. Ein wichtiger Tagesordnungspunkt waren die Neuwahlen des Vorstandes. Alle bisherigen Vorstandsmitglieder erklärten sich bereit, ihre Ämter weiter zu übernehmen.

Bevor die Neuwahlen erfolgten, verlas Heinz Oesterschulze den Kassenbericht. Anschließend gaben die Kassenprüfer Willi Klingbeil und Andreas Beermann ihren Kassenprüfungsbericht ab und bescheinigten dem Schatzmeister eine vorbildliche Kassenführung. Danach beantragten die Kassenprüfer die Entlastung des Vorstandes. Die Versammlung stimmte einstimmig für die Entlastung.

Danach erfolgte die Neuwahl des gesamten DRK Vorstandes. Die Amtszeit des Vorstandes erstreckt sich über drei Jahre.

Als 1. Vorsitzender wurde Rainer Tappe gewählt. Als Stellvertreter wurde der bisherige Amtsinhaber Rene Paschek wieder gewählt. Auch Schatzmeister Heinz Oesterschulze wurde von den Anwesenden in seinem Amt bestätigt. Wie bisher, übernahm Bernd Haverkamp die Ämter des Geschäftsführers und des Schriftführers. Als Beisitzer wurden Willi Lülf, Bernd Greiner und Willi Klingbeil bestätigt. Zusätzlich als Beisitzer wurde Albert Beyer gewählt. Neu im Vorstand ist auch Wilhelm Benning. Als neuer Rotkreuzleiter ist er als Vertreter der Aktiven automatisch Mitglied im DRK Vorstand. Vertreten wird er vom stellvertretenden Rotkreuzleiter Andreas Beermann. Als neue Kassenprüferin wurde Hermine Winkler von der Versammlung gewählt.

